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Čistopis 

 

Pohľady sa nám prvýkrát stretli na našej veľkej životnej etape. Stredoškolskej etape. 

Vzájomné priateľstvo sa rozbiehalo tak, ako keď sa on má rozbehnúť na bicykli hore kopcom. 

Prvý deň stretnutia nového kolektívu som prišiel minútu pred začiatkom vyučovania. Len s 

málo ľuďmi som sa stihol spoznať a cítil som sa dosť blbo. Prvé týždne až mesiace som sa s 

nikým nerozprával. Bol som hanblivý a neistý v mojich prejavoch, ale on do kolektívu vtrhol 

bez strachu, plný energie a odhodlania zapájať sa do každej aktivity na škole. Zrodil sa 

showman. V triede sa nestratil, pretože predstavoval milého energetického a akčného chalana. 

 

Ale jeho neobyčajné výstupy doplňoval obyčajný výzor dedinského Slováka. Slovenský 

paholok vysoký približne 173 cm so zelenomodrými očami by pasoval ku každej slovenskej 

dievčine. Na hlave má vždy do moderného účesu upravené gaštanové vlasy a malebný hlas 

predurčený na rozhlasového moderátora.       

                                                                              

Na moderátora by sa hodil aj vďaka svojmu temperamentu. Viac temperamentného človeka 

ako je on som ešte vo svojom živote nestretol. Medzi nami dvoma je jedna obrovská 

rozdielnosť. Moje železné nervy a kľud pri stresových situáciách musia často upokojovať jeho 

afektované výbuchy. Uňho má trpezlivosť veľkosť šnúrky na petardách. Stačí aj najmenší 

dotyk alebo poznámka na jeho osobu a môžeme sa sťahovať do protiatómových krytov. Aj 

keď si to uvedomuje a snaží sa to kontrolovať, úspech to má ako pestovanie banánov na 

Antarktíde. Je hrdý na jeho vtipy, ktoré však nepotešia veľa ľudí a v poslednom čase hlavne 

ženy.    

                                                                                                                                                                           

Preto ľutujem  jeho dve sestry. Nevie prať, žehliť ani variť, len im pridáva prácu. Sám hovorí, 

že keby nemal rodičov, tak sa o domácnosť sám nepostará. Ale jednou vecou vyniká zo svojej 

rodiny. Od útleho veku ho rodičia viedli k zachovaniu slovenských tradícií. Tancom a spevom 

nepoteší len jeho dve sestry, ujov, tety, ale hlavne svojich rodičov. Prečo hlavne ich? Každý 

rodič má slzy v očiach, keď vidí svoje vlastné dieťa pokračovať v jeho šľapajach.  

 

 Pri speve musí hlavne ukázať svoju odvahu a sebavedomie. Ja so svojim sebavedomím by 

som  nedokázal stáť pred davom ľudí, ale on to zvláda prvotriedne. Nie nadarmo sa ukázal v 

celej domovine a doniesol tradičný mužský odev z Maroka, djellabu. Užíva si každý moment, 

keď môže byť stredobodom pozornosti. Buď na domácom javisku alebo zahraničnom. Stále 

žiari radosťou a optimizmom.                                                                                              

Optimizmus je jeho druhé meno. Je dôležitou súčasťou jeho každodenného života. V škole, na 

tréningoch alebo na brigáde, kde to obzvlášť potrebuje. Nemožno z neho vycítiť petardu. Tu 

sa musí obzvlášť ovládať, inak by prišiel o zákazníkov                                                              

 

No a teraz sme druháci. Ešte dva roky mne a môjmu spolu sediacemu bude dýchať na krk. 

Vydržíme jeho vtipy, na ktorých sa v budúcnosti budeme smiať. Náš vzťah sa nakoniec 

rozbehol veľmi dobre, už len to nepokaziť, aby sme mohli na najbližšej stretávke diskutovať o 

našich životných etapách, ktoré sme zažili.                                                                                                                                           

 


